ICS 21.060. 10
J 13

A A RS 25 F I Sk dE

GB/T 24425.3—2009

i X BN 2B E

Prevailing torque type wire thread inserts

2009-10-15 & 8 2010-03-01 3258




Aup a2 E AR N LR ET KSR

a) GB/T 24425.1~
b)Y GB/T 24425.2--2009
c) GB/T 24425.
d) GB/T 24425.
e) GB/T 24425.
£ GB/T 24425.6-—-2009 £

AERA B GB/T 24425 55 3 34y,
AER AR R A R BHE
T ER &
Rifley i

A ER A4 e
A HE
AR MR
A FRIrZ i
Ao HeE

Fai

(

Hl

£y
HE
2
B

3

e

re———

[

’f_\ﬁ.:#

2008

::m,f

LAV} . 5

. 2

(ER 7N

3---2009
4-2009 HiIERE
2009 RAEE R NIZEL;
TEAREH

% .

SR MY

A3 R ZE R4S (SAC/TC 85T,
- e JIE BE
- T BR BH AR
L BEARZ R SR PRI EE.

LE A

X 44 £ 4

0y

- 2

B

fF

£,

s
—=

2

iffl

L L AR TE
FE RN 2

LA
HE RN EE

R

“

S LA ZBE,

HRAFA,

O IPHT

TR RET .

GB/T 24425. 3—2009



GB/T 24425. 3—2009

1 Saf

GB/T 24425 AL E TEEAKRELR N 3 mm~39 mm #FE4 0. 5 mm~4 mm B X ¥ E F

BRI A ERNLZEE  JEA GB/T 24425. 5 EWH T SH B B N BAN /A ZEF R
SH(GB/T 197),

ABOREANLBESATREREREEMRIEN . B4 584 WL FELESRE

FLE93R B, 32 R R ET RO 5 SR BE . SR R BUR VERE . B IR BB AL
I AN RUATHER N NL BRI RIGHLEERA GB/T 24425. 5 HLE I REUT BT IE R PY
2 50 B BUA FREL AR BRSO

2 HsetEsl By

T RIS SGE T GB/T 24425 HIA5R 4 W5 M BN 4S8R B 43X ML T H 3y 5 B3t
HE e A e (ANFEERE A BT R AER TR0, 2810, Sl AR 38 4< 58 53 128 B Ep U
BHMR AT X E X FHNERSTRA . LEAE AN X, HeHmEFEH T4%9 .

GB/T 197 ¥@E¥ELH = (GB/T 1972003, ISO 965-1:1998, ISO general purpose metric
screw threads—-Tolerances --Part 1:Principles basic data, MOD)

GB/T 1237 ZERE 4R F P (GB/T 12372000, eqv ISO 8991.1986)

GB/T 24425.5 WZBERNERL
GB/T 24425.6 WA BERAREKN

3 R+t
3.1 MABEFHRSTRBARTHERE 1.3 1 M5k 2 (ALZE.

D,

B iR &2

MEZEFI S ISR S TERRK ’gﬁ@
- - B rh210° RZEA KT 20°




GB/T 24425. 3—2009

1 RT(EHFTREED B REX
SISRtd, | AERENED, | ERWEET | HHELE«
& 22 BEHLHE _ — _ _
Imnin., max, Imin., nmax, TILITL. maXx. Iriin. max
M3 L 3.80 435 | 1.8 | 2.4 40° 90°
M4 5. 05 5. 60 2.4 3.2 40° 90°
M5 6,25 6. 80 2.9 4.0 40° 90°
M6 7.28 7.58 7.58 7.85 3.5 4.8 40° 90° 0.7
M7 8. 28 8.58 8.58 9. 20 4.0 5.5 40° 80° 0. 8
M3 9.55 9.85 | 9.85 10. 35 4.7 6.3 40° 80° 1. 0
M10 11.82 | 12.10 | 12.80 | 12.50 5. 8 7.9 40° 80° 1.2
M12 14.20 | 14.50 % 14.50 | 15.00 6.9 9.5 30° 70° 1.6
M14 16.47 | 16.87 | 16.87 | 17.87 8. 1 11.0 30° 70° 2.0
M16 18.47 | 18.87 | 18.87 | 1090 9. 1 2.5 30° 70° 2.0
s | e | e | 2w wmoo 04 | we | s | w0 | so |
| M20 23.01 | 23.46 | 23.46 & 24.40 11. 4 15,7 30° 60° 3.0 |
M22 25.01 | 25.61 | 25.61 H 26. 90 12. 4 17.2 30° 60° 3.0
M24 27.55 | 28.15 | 28.15 | 20.10  13.6 18,8 30° 60° 3.0
M27 30.55 | 31.15 | 31.15 | 32.40 15.1 21. 1 30° 60° 3.0
\ M30 34.10 | 34.70 | 34.75 | 35.81 16. 9 23. 1 30° 60° 3.0
M33 37.09 | 37.70 ?e:“?.?n 39. 01 ' 18. 4 25.% 30° 60° 3.0
M36 10.63 | 41.33 | 41.33 42,67 20. 2 28. ) 30° 650° 3.0 |
i M39 43.63 | 44.33 | 44, 43* 45. 75 .7 | 0.3 30° 60° 3.0
F* 2 R~T(HFELE) BALREX
- NGR+d, | AMRANED, | CEFEET | HEHGR o -
i 22 SR HLAE — - i~
min. max. min. max. min. max. TiHITL max B Reax
R ] 9. 38 9.70 9. 70 10. 25 4.5 6. 3 40° 80° 1. 0
M10X 1. 25 11.57 | 11.87 | 11.87 | 12.65 5.7 7.8 40° 80° 1.2
| MI10X1 11.38 | 11.68 | 11.68 | 12.65 5. 5 7.8 40° 80° 1.0
M12X1.5 14.02 | 14.40 | 14.40 @ 15.00 6. 8 9. 4 30° 70° 1.6
M12 X 1. 25 13.85 | 14.27 | 14.27 | 15.00 6.7 9.3 30° 70° 1.2
Mi12 X1 13.78 | 14.18 | 14.18 | 15.00 6.5 9. 3 30° 70° 1.2
M14X1.5 16.12 | 16.52 | 16.52 | 17.70 7.8 10. 9 30° 70° 1.6
MI14X 1. 25 16.05 | 16.45 | 16.45 | 17.70 7.7 10. & 30° 70° 1. 2
M16X 1.5 18.12 | 18.52 | 18.52 | 19.90 8. 8 12. 4 30° 70° 2.0
M18 X 2 20.67 | 21.07 | 21.07 | 22.00 10. 1 14. 0 30° 70° 3.0
M18X 1.5 20.14 | 20.54 | 20.54 | 22.00 9. 8 13. 9 30° 60° 3.0
M20 X 2 22.67 | 23.12 | 23.12 | 24.20 11. 1 15. 5 30° 60° 3.0




GB/T 24425. 3—2009

% 2 (88 25 i g 22 K

S12R+d, | AEHREABD, | BEWKET | FEEGLE I
RLREAR%

min. max. min. max. min. max. min. max. FeE B Ruax
M20X 1.5 22.32 | 22.77 | 22.77 | 24.20 10. 8 15. 4 30° 60° 3.0
M22 X 2 24.67 | 25.27 | 25.27 | 26.80 12.1 17.0 30° 60° 3.0
M22X1.5 24.32 | 24.92 | 24.92 | 26.80 11.8 16. 9 30° 60° 3.0
M24 X 2 26.67 | 27.27 | 27.27 | 29.10 13.1 18.5 30° 60° 3.0
M24 X 15 26.32 | 27.92 | 27.92 | 29.10 12. 8 18. 4 30° 60° 3.0
M27 X 2 29.67 | 30.27 | 30.27 | 32.40 14. 6 20. 8 30° 60° 3.0
M27X1.5 29.32 | 29.92 | 29.92 | 32.40 14. 3 20. 7 30° 60° 3.0
M30 X 2 32.67 | 33.27 | 33.27 | 35.81 16. 1 23. 0 30° 60° 3.0
M30X 1.5 32.32 | 32.92 | 32.92 | 35.81 15. 8 22. 9 30° 60° 3.0
M33X 2 35.67 | 36.27 | 36.27 | 39.01 17. 6 25. 3 30° 60° 3.0
M33X 1.5 35.32 | 35.92 | 35.92 | 39.01 17. 3 25. 2 30° 60° 3.0
M36 X 3 39.75 | 40.45 | 40.45 | 42.67 19. 6 27. 8 30° 60° 3.0
M36 X 2 38.87 | 39.57 | 39.57 | 42.67 19. 1 27.5 30° 60° 3.0
M39 X 3 42.75 | 43.45 | 43.45 | 45.75 21.1 30. 1 30° 60° 3.0
M39 X 2 41.87 | 42.57 | 42.57 | 45.75 20. 6 29. 8 30° 60° 3.0
3.2 ﬁﬁ%é%%ﬁﬁﬁﬁ#Eti*%m

3.3 H4BEEH
3.4 NALBENKENIKH

REBEEFERRSKEIM
RAREBEERN, BE 3IME D,
REIMEOERS

3.5 NYBERARBLUEHERZKE (L,

BEE.
3.6 LIBBLU/AFK
F A
3.7 REAFEXK, AFAHDB

T

I BTAE

WM S EERE OCHAERITE.,

BOMBURFIHNLBEARKES H

159 ¥ 3k 5

it

RESEBEMERG

B RIXT E

H T3 2 B9 ™ F T M)

I B



GB/T 24425. 3—20089

GGh "G6 | 192 "16 | 890 L8| G.L8 28 -Hrm@ ‘8L |88V "PL | 76204 | TOT 99 | 806 "T9 | ¥TL LS| 128 €S| 428 "6% | ¥ET 'SV | 196 OF | L¥L "9€ | #SG "2E | 09€ 82| L9T 92 | ¥46 "61 6EN |
L1876 | LV9 06| €8V 98 {61€ 28| SST 841066 '€L|928°69|299°S9|86% 19| Vee LS| 0LT €S [900 6% [ 1¥8 ¥V |LL9 OF|ET1S 9L |6¥E "2€|S8T "82| 120 V2| LS8 "61 9EIN
LLZ €8 [ 619 °6L| 196 °SL|€0E 2L |S¥9 89 [L86 %9628 19| 149 LS| €10 ¥S|GSE 0S| 269 9% 680 "E¥ | 08E "6€ | 224 "SE [ ¥90 "€ | 90¥ 82 | 8¥L "¥2 | 060 "1Z | 2EV "L CEN
11/ €8 |£€0°08 | 9S€ "92 (82922 | 00069228 °S9|¥¥9 19496 A4S | 682 ¥S| 119 0G| EE6° 9V |95Z '€F|8LG 68| 006 "SE | 222 26| v¥S 82| 298 "2 68T 12 {115 LT 0EIN
£€€ 2L 1 ¥ST 69946 S9[L6L 729|819 65 |6E% 95| 092 "€S|280 051 €06 9% | VgL ¥ |ShS OF | 298 °LE1 88T "PEI 600 "IE | 08 L2 | 1S9 P2 | €LV 12| %62 "8T | STT "SI LI
%S T2 |00 '89| 252 °S9 | #1129 126 °8S | 628 'SS | 989 25 mE,-U.@ 00¥ “9% | LS2 €% | ¥1T '0F :m.mm 628 '£% | 989 om £PS L2100V '$2|L82 T2 | ¥1T 8T | 146 'F1 PZIN
144709 | 660 "8G |82¥ "SS|9S2 2G| S80 0S| V1V LV |2Vl %% | 1.0 2% | 66€ '6€ |82, 98| LS50 "VE | S8E 18| ¥T2 82| 270 '92 | TLE €21 00L 02 820 "8T | LSE ST |989 2T 2N
190709 122V "LS | €8L '¥S | YV 2G| G056V | SI8"9Y | 92T ¥ | LBE LY | BKG '8E | 6OE 9| 0L €L | 180 16| 16882 25452 | ELT 62| YLV 02| SE8 LT | 961°ST 255 °2L|  OZW
08V "6S | 298 "9 | SGZ "¥S | 2¥9 "1 | 620 "6V | 21y "9¥ ﬂmmm_ 161 "1V [ 8¢ '8¢ Em.mm wﬁ: osom. M.ﬁ.wmumz.mm 206 “mm 682 "0Z (929 LT[ ¥90°SL{16¥% 2T STIA
6.5 "8V | ¥VY "9V | 60€ ‘F¥ | £LT 2V | 8E0 "0V | 206 ‘L€ E:.m;@mwwﬂz :w,.mm WNN.NNMS.WN VGG "ZZ | 618702 [ €89 "8T{8%S 91| E€1¥ "I |LL2 2T |2¥1 0T 9T
¥6S '8V | 8S¥ '9% | 228 ¥ | 981 "2V | 0S0 "0V [ V16 "LE|8LL mm.:@ ‘€€ mom.?._m.%m 62 | €52 22 (260 °SZ | 196 .Nm“mmw '0Z | 689 "8T | €66 9T 1 4T% "¥1| 082 "1 | ¥¥1 01 AN
P66 "IV | 67T 0% | £0€ "'8€ {85V "9 | £T9 '€ |89L ‘28 mmm.amwmz.mm Nmm.mmﬁmm.mm ﬁmmm L6912 298 61| 400 ‘8T | TOT 9T 9T€ 7T {147 21| 929 °0T| 1848 AV,
€68 "€ | 9T "VE | 6EL 728291 "1£|S8S 6280082 | 16V '9Z :fﬁ QN.MNWOE.HN £21°0Z | 9¥S 8T | 696 "1 (268 'ST | 918 '€1{6€Z 21 (299 0T | S80'6 | 80S ", OTIN
229 '0€ {947 '62 | 0E6 'LC | £85 '97 | 462 'S | 068 '€2 iﬁmm L6T T2 | 18861 #OC 8T [8GT 21| 118 ST |80V ¥ |8IT €T 244 11| S2V 01| 640°6 | Z€L°L | 9889 SN
£60°S2 | 686 '€2|S88 °2¢ | 182 "12 | 929702 (245 "61 mﬁ-“mw-ﬂ.@.m-...hmrmmw.2 CCT ST | 1SO FL|2V6°2T ! 2¥B 1L 8EL°0T| ¥€9°6 | 08s°8 | sgv'2 | 12879 | L12°S LN
OV9 "VZ | 4SS €2 | €LY 22| 68€ 12| 90€ "0Z | 222 6T [6ET "8Y |SSO LT | 146 °ST 888 %1 |¥08 "€T| 02221 |L€9 1T |€SS .Exmmﬁ\ ‘6| 98€°8 | 20€°L | 81279 | 6€1 'S 9N
L12°0Z | L2861 |LEV"8T|8VS "LY | 859 "9T 892 °ST |88 ¥1 886 ST [860 €T [802 2T |SIE T1|62% 01| 66576 | 6¥9'8 ! 6SL°2 | 698°9 | 646°S | 680°S | 661 ¥ SN
__E&.: eT0 L1 |622 91| 9%¥ "ST1299 F1|648°CT|S60 ST {21%21]825 T1ia¥4 01| 2966 | 8416 m c6e 8 | T19°L | 82879 | P¥0O"9 | 192°S | LAV 'V | ¥69°E YN
9GS0 €T | €87 "Z1 | L06 1T |[2EE"TT| 4G OT[T8T"OT| 90976 | 0506 | 5P "8 | 088 'L | #0OE€°L | 62279 | FGT "9 | 845°G | €00°S | 82% % | 288°E | LL2°C | T0L°Z eI
B wa/ ()T BN EA%E -

& 12 02 61 81 L1 91 51 Pl £1 21 1 01 6 8 L | 9 G w ﬁﬁ

5 41 75 by
M v/1+N BBESYEH
(GHEEDTEHYE%EZ0N ESYKHE ¢ ¥




GB/T 24425. 3—2009

8G0 '6¥ | 106 9% | 74 '¥¥ | 985 "Z¥ | 62% "0V | 242 '8€ | ST "9€ | 8S6 €€ | 008 "I | €79 62| 98% "L | 62€ 52 | 241 '€Z | STO '1Z | LS8 81| 004 "9T | %S V1| 98¢ 2T | 622 01|  Z2X6EW
16224 | 15069 | €88 's9 | 602 29 | 586 '65| 195 "95 | 981 "£5 [ 210 05|88 “9v | ¥99 "¢ | 06v "ov | 918 28 [ 2¥1 "ve | 296 08 862 42 | 619 vz | o¥y 12| 122 81 260751 £ xeEm
0S€ 6V | 09T "4¥ | 166 'v¥ | 128 2% | 199 "0% | 28% '8¢ | 215 98 | €¥1 V& [ €46 16 | ¥08 62 | ¥89 "27 | S9% 'S | 962 '€Z | 921 '12 | 956 '81 | 484 *9T| 419 W1 |8%¥ 21 |842 01  2X98W
b2S 7L | 48569 | 67199296 29 | v22 '65] 285 99 | 668 '€S | 212 05 | ¥20 "2¥ | 188 €V | 059 "0¥ | 29% 28 | 027 Ve | 480 "1 | 006 "22 | 214 "¥2|S2S 12 | LEE 8T 10ST ST|  £X9EW
780 °LS | SV 'S | 228 '8 | 161 "2€ | 09S "0¢ | 626 '82 | 862 42 | 299 'SZ | S£0 ¥z | ¥Ov 2z | €42 02 |2V 61| 116 41| 088 ST | 6VZ "v1|819 21| 286 01| 9586 | ¥2L°L | S 1XSEN|
[ 58067 | 926 9% [892 "7¥ | 019 "2V | 16V 0% | €62 '8¢ [ vel 98 | 926 £5 | 818 16 | 62962 | 10¢ "22 | 2ve "2 | v81 €2 | 920 "12 | £98 '8 | 604 *91 | 08s "1 | 268 21 | vEz 01|  ZXEEW
| 908 *2¢ 599 "5 | £20 *ve | 28¢ "z€ | TvL "08 | 001 *62 | 65V L2 | 818 'SZ | 94T "2 | S€S 22 | ¥68 707 | €52 6T | 219 "LT| 146 'ST | 62€ "¥1|889 21| LV0 TL| 90V "6 { S94°2 | S 1XOSIN
98T "6V | S46 9% | ST8 V¥ | ¥S9 "2 | £6¥ 0% | 2££ '8 1 221 °98 | 110 %€ | 0S8 "1 {069 '62 | 625 242 | 89 *SZ | 40Z €3 | L¥0 T2 | 988 "81 | S2L 91 | ¥9S "v1|¥vov 21 |€¥2°01|  ZXO0EW
| 169 °2¢ | 526 "se | 61€ ve | €99 28 | L0018 | 15¢ "62 | 569 22| 0v0 "97 | ¥8¢ ¥7 | 824 22| 220 12| 9TV 61 | 092 "L1 | vOT "9T [ 8PV V1 |26 21| 98T 11| 08¥ "6 | ¥28°2 | S TXLZW
GLS "6V | S6E LY | V12 °Sh | €80 €V | €S8 "0V | 249 8E | 16V "9 | O1€ ¥ | 0ST "2 | 66 '62 | 892 "22 | 885 *5Z | 20V "€2| 927 "12 | 9%0 61|98 "91 | ¥89 "V |£0S ‘2T | €28 °01]  ZX L2
| 81528 [ 298 58| 917 've {595 28 | 16 08 | v92 62 €19 722296 2 | 118 P2 | 199 22 [ 0T0 12|65 61 804 "4T| 25091 | 90¥ "$1|9G2"Z1|SOT "L | S "6 | 80872 | S TX¥ZA
569 "6V | 605 "4V | €2€ Sv | 981 “€¥ | 056 0¥ | 1oL 8¢ |81 "9 | 268 Ve | 907 26 020 08| ¥ER L2 ) L¥9 52 | 19V €2} 642 12| 680 6T | EC6 9T | L1L V| 1ES ZT|SPEOT|  ZXPEW
v9L°L€ |01 '9€ | OVY '¥e | 84228 | 9TL L€ | ¥V 62 | 264 "2 | 081 "02 | 89V '¥2 90822 | VY1 (2} £8V 61| 0Z8 L1 [8SL 9T |96V VI |VE8 CL| 241 TL| O1S'6 | 8¥8°L | & IXZZI
| 192767 | 12547 | 28€ S| €6T "€y | v00 "1v| ST8 '8 | 929 "9% | €V Ve |BY2 28 | 650 "0€ | 698 42! 089 'Sz | L6V '£¢|20E "I2| 1T 61 | 926 91 | SEL VI | 9¥S 2T [9SE 01|  ZXZZW
| viv e | 892 °s€|2at ve | 9Ly e [0g8 "0 | V8L 62 | 8¢S L2 | 268 "0z | SV2 V21665 22 |£96°02 | L0 61| 199 LT |ST0 9T |69 VT |€2L 21| LL0 TL| TEV'6 | ¥8L°L | S TXOZN
| £V1°67 | 286 9% | 128 V¥ [099 "2¥ | 66¥ 'OV | 8€€ "8€ | AL1 "9E | 910 VE | G68 L€ | V69 "62 | ££¢ 12 QL8 "SZ | 112 €2 060 T2 | 688 81 | 42491, 99 DI [S0¥ 21 [¥P2'01|  ZXO0ZW
| 687 "4¢ | 264 °5€ | 5v1ve | 86v "2e | 058 "0¢ | £07 62 | 955 "Lz | 606 "5z | 192 vz | vi9 22| 296 0z | 0zg 61| 249 21162091 |848 w1 | 1€L 21 g80 LT | 98v 6 | 68274 | S IXBIN]
(850 "67 | 106 9% | ¥ "v¥ | 285 "2y [0SV "0% [ 242 '8¢ [ S1T "9¢ | 8¢6 "£€ | 108 "[£1 v¥9 "6 | 981 "42 | 62€ 67 | 241 62| S10 T2 | 8S8 "8 |00L"9T E€VS V1| 98€ 2| 622 01|  2XBIN]
| £25°2¢ | 616 58|99z ve | €19 "2 [ 096 "0 | 908 "67 | £29 "2z | 000 92| 9¥€ V2 | £69 22 |ovo "1z | 98¢ 61| €62 L1 | 080 "91 |92V V| €44 2T [02L 'TT| L9¥°6 | £187°L | & LXIIN]
| 868 1€ | €67 '0¢ | 68062 | 789 "22] 082 '92| 548 "ve | 141 €2 | £90 22 [ 299 02 ' 857 srieesarlore o (vro"c1|0p9 'ET | 562 21 | 168 CT| 42V 76 | 2208 | 8T9°9 | 52 TXPIN]
599 48 | 686 'S€ | 2€€ Ve | 929 "2€ | 61018 298 "62 | 904 "42 | 6Y0 92 | £68 "vZ . 9EL 22640 12 | EZ 61|99, L1 OLL 91| €S P1 | 964 21| 0VI 'TL| €8V 6 | 92872 | S IXVIN]
026 'Sz | 96€ "vZ | €42 '€2 | 61 '22 | 520 12| 206 ‘61 | 844 81| 589 21 | 185 91 | L0v ¢t | v8z v 091 el 980 2T e16°01| 68476 | <9978 | zvs°L | 81v'9 | s62°S | TXZIA
O¥1 1€ | 042 "62 | 00v "82 | 080 22| 099 "S2 067 vz | 026 22 | 0SS "1Z | 08T 02 | 018 "8T| 0¥ “41 | 020 °91 ] 00L '¥1 | 0gg "s1 {096 "11|06S 01| 0226 | 05872 | 087 "9 | 52 "1 XZIN
L08 '9 [ 881 'S8 | 045 68 | 196 'L€ [ £€E 08 | Y14 82| 960 42 | LLV 'SZ| 658 "£2| 0VZ 22| 229 02 | €00 "6T | S8E LT | 994 "S1 8V VI [ 62521 | 116701 | 262°6 | ¥49°4 | S TXZI]
99€ *sz | 6v2 'vz | €€ 52| 910 22 | 668 02 €82 '61 | 999 8T |6VS 41| €€V 91| 91€ 'ST|00Z VI |£80 €1 956" 11! 0801 | €626 | 919°8 | 00S°L | €889 | 292°S |  TXOIN]
5.6 °0€ | €19 '62 | 052 '82 | 888 '92 | 525 "52 | €91 "¥2 | 008 22| 8EV "12|SL0 02 | €14 "8T | 0SE "L1|886 ST |S¢9 VI | £92 €1 006 11|85 01| 2176 | £18°4 | 0579 | 52 "TX 01|
926 '¥2 | 628 ‘€2 | 28L 22| 989 12 | 68502 | 2¥v '61| 9v€ "81 | 6V2 L1 | £SL 91| 9501|656 '€1]£98 21|99, 11| 049 0| €25°6 | 928 | 08 L | €829 | 981 °S waz_
wuwl/ (&)1 H KT
31 LT 91 o1 A e1 71 [ | or 6 g l 9 : y i
5 i 77 MY
@ v/ TN B B

(GEEB THAEFREZWN RESLEE v ¥




GB/T 24425, 3—2009

4 PR

4.1 SEBERANTHRLEERTHNELATER, KFEMNESEBNADT 2 B, X}
BRXTSENNLZEBEE,NERF ABNWIESGEBABEEN Na=(N/3)~(N/3+1),
4.2 HERIFHEBENEMNEZA T .S EZBENBEE.ERAMRTHHEERE.

5 BARFH
MLBEMNEBR T  HARER BRREUR GRS SEEE GB/T 24425. 6 KAE .
6 #Ric

6.1 FiIBHIE
WABERICHASTSIRT R -
KA WEHRS FLBEIAR-BHRSEBET(GITHENHNLZEBEEEZEHRSEHEMFE
S
HAithik GB/T 1237 B9 E.
6.2 #&Rid Bl
LB ENRAI M2 BHRSEBEN 10 BRNEITHENS ER N2 EBERNIRIC
WMo i8E GB/T 24425.3 M12-10
WLBEME N M12X1. 25, B RSBE Y 12 B EIrE RN S RRN L BERNIRIC:
WMertBE GB/T 24425.3 MIl12X1.25-12W

;
¢

=

|




WMELBEARKESBARSEEMNRE,

Bt = A
(HPHERR)

B IRKERXTR

GB/T 24425. 3—2009

XAl NEZBEAFKESEHRSBENEZERKEMNMBRGEEFELD)
T B RE B N REEKE L(B%)/mm
2 SR NERK | _
IT11I. ITiad X, IT11I1, ITia X.
1d 3.6 4.3 2. 50 2. 75
i.5d 6.3 ) 7.1 4. (0 4.25
M3 Bd .0 G.8 5.50 5. 75
2.5d 11. 8 12.6 7.00 7. 25
| 34 s s 8. 50 8.75
14 3.6 ; 1.2 3. 30 3.65
| 154 63 | 6.9 5. 30 5. 65
M4 2d - 9.1 _;-:5_ N 7. 30 7.695
2. 5d 1]. 8 12. 2 9. 30 9.65 —'
3d . o }. *1’1 o -14 ;3- 11.-30 11.65 <I
1d 4.0 4.7 4. 20 4. 60
q 1. Sd- _ N GI. & _ B ? 6 6. 70 7.10
M5 2d .56 130.86 B g. 20 9.60
2.5d ':‘ 12. 4 13.5 11.70 12. 10
3d | 150 Y 14. 20 14. 60
a 1d 3.8 4.3 5. 00 5. 50
1. 5d | 0. 5 i - 7.3 8. 00 8. 50
M#6 2d 9.2 10. 2 11.00 11.50
_,2- S5c 12.0 13.0 14_00 14_50
| 3d 14. 6 15. 8 17. 00 17.50
1d 4.7 5.4 6. 00 6.50
1.5d 7.8 _é 8 9.50 10. 00
M7 2d 11.0 12.1 13. 00 13.50
2.5d 14. 2 15.4 16. 50 17.00
3d 17. 3 18. 7 20. 00 20,50
| 1d 4.4 4.9 6.75 7.375
1. 5d 7.3 8.0 10. 75 11. 375
M& 2d 10. 3 11.1 14.75 15. 375 |
2.5d 13. 3 14.1 18. 75 19, 375
3d 16. 4 17. 2 22.75 23. 373




GB/T 24425. 3—2009

x£ A1 ()
| ) gl RAEE N LEIEKE L(EE)/mm
22 SR EEH A AERIK S _ .
TI11F1, max, ITIITL, Imax.
[_- _ 1d 0.7 5. 2 850 |
1.5d 7.8 8. 4 13. 50
M10 2d 11. 0 11. 6 18. 50
2.5d 14,2 14. 8 23. 50
3d 17.3 18.0 28. 50
1d 4.8 5. 4 10. 25
1.5d 8. 1 8. 7 16. 25 17.125
M12 2d 11. 3 12. 0 22. 25 23. 125
2.5d 14. 6 15. 3 28. 25 29. 125
3d 17. 8 18. 6 34. 25 35. 125
1d 4.9 5.5 12. 00 13. 00
| 1.5d 8.3 8.9 19. 00 20. 00
Mi14 2d 11.6 12.3 26. 00 27. 00
2. 5d 14, 9 15. 6 33. 00 34. 00
I 3d 18. 2 19. 0 40. 00 41. 00
1d 6.0 6.5 eo00 | 15. 00 l
I 1.5d 9. 8 10. 3 22. 00 23. 00 ]
M16 2d 13. 6 14. 2 30. 00 31. 00
2.5d 17. 4 18. 0 38. 00 39. 00 _4
' 3d 21. 0 21. S 46. 00 47. 00
1d 5. 2 5.1 15. 50 16. 75
1.5d 8. 6 9.5 24. 50 25. 75
M18 2d 12.1 13.0 33. 50 34. 75
2. 5d 15. 5 16. 5 42. 50 43.75
3d 18. 9 20. 0 51. 50 52. 75
1d 6.0 6. 8 17. 50 18. 75
1.5d 9.7 10. 7 27. 50 28. 75
M20 2d 13.5 14. 6 37. 50 38. 75
2.5d 17. 3 18. 4 47. 50 48. 75
3d 21. 2 22. 3 57. 50 58. 75
1d 6.7 7.6 19. 50 20. 75
1.5d 10. 9 11. 9 30. 50 31. 75
M22 2d 15. 1 16. 1 41. 50 12.75 |
2.5d 19. 3 20. 4 52. 50 53, 75
3d 23. 5 24. 6 63. 50 64, 75




GB/T 24425. 3—2009

£ A 1D
HEREBE N
EPT BT AR B .

ITiLI. IMax.

id 6.0 6.7

1. 5d 9.8 10. 6
M?24 2d 13.6 14. 4 45. 00 46. 50
Z2.5d 17.4 18. 3 57. 00 58. 50
3d 21.3 22.2 69. 00 70, 50
14 6.0 7.7 24. 00 29.90
1. 5d 11.1 12. 2 37.50 39, 00
Mz7 2d 15.5 16.7 21. 00 52.350
2. 5d 19. 3 20. 4 64. 50 66. 00
3d 23.9 24.7 78. 00 79. 50
1d 6.5 7.1 26. 50 28. 25
1. 0d 10. 6 11.3 41. 50 43. 25
M30 2d 14. 4 15.4 56. 50 08. 25
2.5d 18.7 19.2 71,50 73. 25
3d 22.8 23.4 §6. 50 88. 25
1d 7.3 8. 2 29.50 31.25
1.5d 11. 8 12.85 46. 00 47.75
M33 2d 16. 3 17.6 62. 50 64. 25
2. o0d 20. 8 21.3 79. 00 80.75
3d 25.3 25.8 95. 50 97. 25
1d 6.9 7.5 32.00 34. 00
1. 5d 11. 2 11.9 50. 00 52. 00
M36 2d 15.5 16. 3 £8. 00 70.00
2.5d 19.7 20. 3 g6. G0 88. 00
3d 24_0 24.6 104. 00 106. 00
1d 7.7 8.3 35. 00 37. 00
1.5d 12.3 13.6 od. 50 56. 50
M39 2 17.0 17.7 74. 00 76. 00
2. 5d 21.6 22.1 93. 50 95.50
3d 26. 2 26. 8 113.00 115. 00

P AR RER .




GB/T 24425. 3—2009%

RA2 HEBEAFRKESEHRSBEBIRZEEKENNRBRAITRLD)
i . et kil

RS N TEFEKE L(B%)/mm |
N2 SR HLH NS ‘ _ |
ITIin. max. min. max,
1d 5., 7 6. 4 7. 00 7.50 :
1.5d g. 3 10. 2 11. 00 11. 50 u
M8 X 1 2d 12. 9 14. 0 15. 00 15. 50
2.5d 16. 5 17.7 19. 00 19. 50 |
3d 20. 1 21.5 23. 00 23.50
1d 5.7 6. 4 8. 75 9. 375 |
1. 5d 9.3 10. 2 13. 75 14. 375 '
M10X 1. 25 2d 12.9 14. 0 18. 75 19. 375
2.5d 16. 6 17. 8 23. 75 24. 375 :
3d 20. 2 21. 6 28. 75 29. 375 |
1d 7.6 7.8 9 9.5 l
1.5d 12.1 12. 3 14 14. 5 |
M10X 1 2d 16. 3 16. 8 19 19.5 |
2.5d 20. 7 21. 3 24 24. 5 |
3d 25. 3 25. 8 29 29.5 I
1d 6. 2 6.7 10. 5 11. 25 |
| 1.5d 0. 8 10. 2 16. 5 17. 25
| M12X 1.5 2d 13.5 14.0 22.5 23. 25 |
\ 2.5d 15. 7 16. 2 28. 5 29. 25 '
’ 3d 20. 7 21. 1 34.5 35. 25 |
| 1d 7.1 7.9 10. 75 11. 375
1.5d 11.5 12. 5 16. 75 17. 375
M12X1. 25 2d 15. 8 17.0 22. 50 23. 375
2.5d 20. 2 21. 6 28. 75 29. 375
3d 24. 5 26. 1 34. 75 35. 375
1d 9. 3 9.7 11 11.5
1.5d 14. 5 14. 9 17 17.5
M12X 1 2d 19.5 19. 9 23 23.5 4
| 2.5d 25. 1 25. 6 29 29. 5
| 3d 30. 5 30. 9 35 35. 5 |
‘ 1d 6.9 7.7 12. 50 13. 25 ]
: 1.5d 11. 1 12.1 19. 50 20. 25 1
M14X1.5 2d 15. 4 16. 5 26. 50 27. 25
2.5d 19. 6 20. 9 33. 50 34, 25
3d 23. 8 25. 3 40. 50 41. 25

10



GB/T 24425. 3—2009

F A2 (50
qERARE N L35 K E L(B%)/mm
LB AFFKE _ _
MIn., max. II11IL. Inax,
1d 8.1 3.9 14. 50 15. 25
1. 5d 13.0 14. 0 22. 50 23. 25
M16X1.5 2d 17. 8 19.0 30. 50 31. 25
2.5d 22.6 24,1 38. 20 39. 25
3d 27.5 29.1 46. 50 47_25
1d 7.1 7.5 16 17
1. 5d 11.2 11. 6 25 26
M18X?2
2d 15.1 15.5 34 35
2.5d 1.1 19. 5 43 44
1d 9.4 10.2 16. 50 17. 25
1. 5d 14. 8 15. 9 25. 50 26. 25
MI8X1.5 2d 20. 3 21.6 34. 50 35.25
2. od 25.8 27.4 43. 50 44, 25
3d 31.2 33.1 022. 50 53.25
1d 8 8.5 18 15
M20 X2 1.5d 12.5 13.0 28 29
2d 16. 8 17.3 38 39
id 10.6 11. 4 18. 50 19. 25
1. 54 16.7 17. 8 28. 50 29. 25
M20X1.95 2d 22.7 24_1 38. 50 30. 25
2.5d 29. 8 30_4 48. 50 49. 25
3d 34.6G ‘36. 7 538. 50 09. 25
1d 8.7 9.2 20 21
M22X?2 1.5d 13.6 14. 1 31 32
2d 18.4 18.9 42 43
1d 11.8 12.7 20. 50 21.25
1.5d 18.5 19. 7 31.50 32. 35
2d 25. 2 26. 6 42.50 43. 25
M22X1.5 2.5d 31.8 33.9 53. 50 4. 25
3d 38. 5 40. 5 64. 50 65. 25
2.5d 17.4 18. 8 57. 00 28. 50
3d 21. 3 22. 2 6G. 00 70. 50
| 1d 3.4 10. 3 2200 23. 00 l
M24 <2
1.5d 14. 8 16.0 34. 00 35. 00




GB/T 24425.3—2009

xE A.2 (&)
HHREEE N REELE L(B%)/mm
22 R AERKE"
min. max. min. max.
2d 20.0 21. 8 46. 00 47. 00
M24X 2 2.5d 25. 8 27.5 58. 00 9. 00
3d 31.2 33. 2 70. 00 71. 00
1d 12.9 13.4 22.5 23. 25
M24X1.5
1. 54 19. 8 20.3 34.5 35.25
1d 10. 7 11. 2 25 26
M27 X2
1. 5d 17. 8 18. 3 40. 5 41.5
1d 14. 7 15. 2 25.5 26. 25
M27X1.5
1. 5d 22.8 23.3 39 39,75
1d 12. 3 12. 8 28 28
M30X 2
1, 5d 19.0 19.5 43 44
1d 16.5 17.0 28.5 29. 25
M30X1.5
1. 54 25.3 25. 8 43. 5 44. 25
1d 13.7 14. 2 31 32
M33X 2 |
1. 5d z21. 2 21.7 47.5 48. 5 I
1d 18.5 16.0 31.5 32.25 l
M33X1.5
1. 5d 28. 6 29. 1 48 18. 75
id 9.9 10. 4 33 34. 5
M36X3
1. 54 15.3 15. 8 51 52. 5
1d 14.1 14. 6 34 35
M36 X 72
1.5d 21. 9 22. 4 52 53
1d 10. 8 11. 3 36 37.5
M39 X3
1.5d 16. 8 17. 3 05,5 57
14 16. 3 16. & 37 38
M38X 2
1.5d 25 25.5 56. 5 57.5

* d BRI AHER,

FTLE

GB/T 24425. 3~2009

HHH: 20104E8 F11SH FOO02A

MLER LR

[1

TEYT

*

B .155066 « 1-39818
18.00 T

YNNG

TR /MT 95AAD0R 7



